

Уважаемые эксперты!

Настоящим письмом Ассоциации кинообразования и медиапедагогика Российской Федерации выражает поддержку и рекомендует для широкого показа фильм «Часы для Веры» (режиссер М. Гор, 2023).

Данный фильм отличается высокими художественными качествами, соответствует возрастной категории 6+. Это уникальная картина, которая сейчас может быть использована для активизации патриотического воспитания в нашей стране. Из кинопродукции регионального производства фильм «Часы для Веры» выделяется своей уникальностью, доступностью для зрителя, отсутствием негативных аспектов восприятия (рекламы нежелательных явлений, показа социальных проблем в непродуктивных ракурсах), а также широкими возможностями для дискуссий по материалам фильма в целях творческого развития наших детей и подростков.

Ассоциация кинообразования и медиапедагогика России – общероссийское общественное объединение, основанное на персональном членстве деятелей кино и педагогов, преподающих курсы киноискусства, медиакультуры, медиаобразования/медиаграмотности в различных типах учебных заведений – в средних школах, гимназиях, колледжах, вузах. Ассоциация кинообразования и медиапедагогика России была основана в 1987 году и в настоящее время объединяет свыше 300 медиапедагогов практически из всех федеральных округов России – от Владивостока до Москвы, Санкт-Петербурга и Калининграда.

Для широкого использования фильма в школах необходимо создание методических материалов. Кафедра киноведения ВГИК, Гильдия киноведов и кинокритиков Союза кинематографистов России и специалисты Ассоциации кинообразования и медиапедагогика России окажут необходимую методическую поддержку. Специалисты Ассоциации готовы разработать методические рекомендации для различных вариантов внедрения фильма в учебно-воспитательный процесс и оказать предметную помощь в процессе обсуждения фильма.

Наша Ассоциация предлагает также активную экспертную поддержку показа данного фильма. В период с 1 декабря 2023 года по 31 мая 2024 года в просмотрах фильма, показах на киноclubs, в публичных обсуждениях могут принять участие не менее 50 медиапедагогов Ассоциации, оказывая информационную, консультативную и методическую поддержку проекту в регионах РФ, используя СМИ, конференции, социальные сети и другие пути распространения информации.

С уважением,
Почетный Президент Ассоциации
кинообразования и медиапедагогика РФ,
главный редактор журнала
«Медиаобразование»,
доктор педагогических наук
Александр Викторович Федоров

